

Premium A MEGYE MAGAZINJA
 650 Ft
 84 oldal
 KERESSE A NAGYOBB ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2016. június 13., HÉTFŐ – 72. évf. 137. sz. – Ára 145 Ft – www.zaol.hu

CORRECT CHANGE
 2016. 06. 10-i árfolyam
EUR Vétel 311,05 Eladás 312,25
 Kezelési költség 0,3 %, de maximum 6000 Ft.
 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 6.
 www.correctchange.hu



FÓKUSZ Bencze László érdemelte ki idén az Év Zalai Rendőre címet **5. OLDAL**

min. 14°
 max. 24°

Ma: **ANTAL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Véleményem szerint a könnyűzene – teljesen mindegy, hogy melyik irányzatáról beszélünk – azáltal vált a kortárs kultúra végleg elfogadott részévé, hogy élményt tudott adni tömegeknek. Ma már elképzelhetetlen egy önmagára valamit is adó tömegrendezvény zenei produkció nélkül, ennek nem csak az elmúlt hét végére kicsúcsosodott Egerszeg Fesztivál adta újra, immár sokadszor a bizonyítékát, de azok a kisebb-nagyobb további programok is, amelyek egymást váltják a megyénkben. Személy szerint nagyon örülök annak, hogy rendkívül színes és gazdag a kínálat. Egyetlen vágyam van már csupán, legyen mindenhol élő a zene, és akkor valóban érték teremtődik.

GYURICZA FERENC
 gyuricza.ferenc@zalaihirnap.hu



Demonstráltak

Budapest (napi.hu) – Pedagógustüntetés zajlott szombaton Budapesten, melyet a Tanítanék Mozgalom hirdetett meg. A tüntetők osztályozták a kormány tevékenységét: egyesek aláadtak. (Folytatás a 3. oldalon hasonló címmel.)

VÁROSÜNNEP Tömegeket vonzott az Egerszeg Fesztivál

Nem lehet megunni

MAGYAR HAJNALKA
 magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu

Zalaegerszeg – Bár a szombati záport mindenki szívesen kihagyta volna, összességében idén is tömegeket vonzott a hét végén zenitjére ért Egerszeg Fesztivál.

Vasárnap délből a prózafesztivál csábította a legtöbb embert a Dísz térre. Volt mit kóstolni, hiszen idén 25 csapat nevezett, meg is kellett toldani a sátrat – tudtuk meg *Pénzes Csabától*, a rendezvény házigazdájától. Akadt, aki zeneszó mellett sütötte a tócsnit, mások agyszerült gyerekek számára gyűjtöttek a becsületkaszával, s olyan csapat is volt, amely az itáliai ízvilággal házasította a zalai prózát. Az ízesítés valóban nem ismert határokat, lekvár és tőpörtyű egyaránt játszott. Többen jelmezt öltöttek a verseny tiszteletére, a csapatok évek óta visszajárnak, bizonyítva, hogy a próza és annak sütése megunhatatlan.

A szakértő zsűri ítélete nyomán végül a legfinomabb próza díját a *Nefejcsin* nyugdíjasklub nyerte el, a legszebb terítéket pedig a *Prószavári Próza-vár* produkálta. A legvidámabb csapat különdíját a *Csak csajok* érdemelte ki, a legmutatósbab öltözetben a *Hupikék Törpikék* cégpompázott. (Egyebek *Élmények...* címmel a 3. oldalon.)



Bár a nagysátor alatt a sütők jóvoltából valóban izzott a levegő, a Keresztury VMK tízfős csapatának néhány tagja csak a vicces köténeknek köszönhetően a hiányos öltözet látszatát. Egyebek mellett bakonyi raguval megbolondított prózát sütöttek az 50 liternyi alapanyagból, s mint felvételünk bizonyítja, nem véletlenül nyerték el a legtechnikásabb csapatnak járó különdíjat. Képünkön Farkas Szabina, Szabó András, Balogh Zoltán, Bednárikné Rácz Enikő, valamint Péntekné Józsa Zsuzsa

Rupert a tavon

Balatonlelle (mti) – A hét végén megkezdte napi 24 órás szolgálatát a Balatonon a Rupert sürgősségi mentőhajó.

A Rupert a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata (VMSZ) hététagú flottájának része. A tihanyi kikötőben állomásozó gyorshajót az Országos Mentőszolgálat is bármikor riaszthatja – közölte a szakszolgálat szóvivője. *Tar Mihály* jelezte: július elsejétől még egy sürgősségi mentőhajó áll szolgálatba. A VMSZ-nél az idén még nem kellett emberéletet menteni, eddig mindössze egy megfeneklett vitorlás mentésére volt szükség.

Szent Rita újra vár a toronynál

Újudvar (hba) – Egy hónappal múltva újra megnyitja kapuit hagyományosan az újudvari tévétorony tövében a Szent Rita Katolikus Ifjúsági Tábor. Az egyik szervezőtől, *Gál Gábotól* megtudtuk: a táborba július 17. és 19. között az alsósokat, 20-tól 24-ig a felsősöket, 25-től 29-ig pedig a középiskolásokat és a felsőoktatásban tanulókat várják. (Továbbiak a 2. oldalon Szent Rita megint vár cím alatt.)

Bezár a tehenészet Megyei tűzoltóverseny

KRÍZIS Negyven ember kerülhet az utcára

Fűzvölgy (hba) – Felszámolja tehenészetét a Fűzvölgyi Agrár Zrt., körülbelül 40 ember az utcára kerül. Az intézkedés okai közt a tejár jelentős zuhanása, illetve a nagyüzemek támogatásának drasztikus megnyirbálása említendő.

Tóth István, az igazgatóság elnöke szerint az elmúlt években több súlyos csapás érte a mezőgazdasági nagyüzemeket, ezért kényszerülnek olyan lépéseket tenni, amelyek sokaknak fáj(hat)nak.

– Az egyik fő probléma, hogy katasztrofálisan ala-

csony a tej literenkénti felvásárlási ára, mely 110 forintról másfél év alatt 55-re csökkent, miközben a boltokban a fogyasztói ár nem lett olcsóbb – bocsátotta előre Tóth István. – Ez azt jelenti, hogy folyamatosan veszteséget termel az ágazat. Ehhez sajnos hozzájárul a támogatások új elosztási rendszere is. Előljáróban megjegyezném, hogy ekkora tejelő állományt egy kis gazdaság nem tud eltartani, Fűzvölgyön hatszáz darabos tejelő állományról beszélünk, ami borjakkal, vemhes üszőkkel együtt 1200 állatot jelent. (Folytatás a 6. oldalon, Felszámolják... cím alatt.)

Letenye (mir) – A Zala Megyei Tűzoltó Szövetség vasárnap Letenyén rendezte meg az önkéntes és létesítményi tűzoltók megyei versenyét.

A kisváros sportpályáján tartott versenyre 15 csapat jött el, jellemzően Zalából. Ugyanakkor Vasból és Somogyból is érkeztek csapatok, sőt a horvátországi Hodosanból is, közölte *Strázsai Zoltán*, a rendező tűzoltó szövetség elnöke. A feladatok között akadálypálya, valamint kismotorfecskendő-szerelés is volt retró és modern kategóriában. (Folytatás a 2. oldalon Mindent... címmel.)



A letenyei ifjúsági csapat tagjai kiválóan szerepeltek

HOLNAPI ÚJSÁGÁRUS PÉLDÁNYAINKBAN A DINOSZÁURUSZOK VILÁGA
 ZALAI HÍRLAP

Élmények pezsgő randevúja

FESTIVÁL Fúvóstalálkozó, kézműves parádé, játszópark, gasztronómiai kínálat

(Folytatás az 1. oldalról.)

A legtechnikásabb csapat a *Keresztury VMK* lett, a *Piac* pedig a „majdnem vargányás prószáért” különdíjat kapta.

De szemezzünk az előzményekből is.

Szombaton délelőtt városzerte felsírtak a szirénák, mégsem riadt meg senki, hiszen immár hagyomány a kéklámpás felvonulás, amelyben idén is több tucat rendőrségi, mentő és tűzoltó jármű vett részt. A konvojba bekapcsolódott a Hagyományörző Rendőrszázad is, amelynek tagjai a 16. alkalommal megrendezett fúvóstalálkozó bevonulásán is díszlegettek, az Albatrosz Táncegyüttes csinos mazsorettjei mellett. S nem csak ők, hiszen idén első alkalommal az Országgyűlési Őrség öt tagja is emelte a menet fényét. *Matus Gábor* törzsszázados hazánk legújabb fegyveres testületének történetébe is beavatta a fesztivál Dísz téri közönségét, mint megtudtuk, először 1913-ban mutatkozott szükség a parlamenti fegyelem e módon tör-



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Igazán nagy élet az alkony közeledtével, az esti órákban alakult ki, ilyenkor valóban fesztiválutcvává vált az egerszegi belváros

kara, valamint a nagykanizsai és sümegi fúvózenekar csatlakozott az egerszegi zenésztársakhoz, hogy ez alkalommal is vérpezsdítő, népszerű dallamokkal töltsék meg a fesztiválsátrat. Pár lépésnyire tőlük *Bede Róbert* mesterszakács tartott főzési bemutatót, palóclevelessel nyugozva le közönségét. A tér másik sarkán *Nagy Bandó András* humorista és író dedikált, könyvveti hangulatot teremtve.

– Kell a közvetlen kontaktus az olvasókkal, én ezt szívesen felvállalom. Ahol kultúrebereket sejttek, ott megjelenek, ezért jöttem el Zalaegerszegre is – mondta.

A Széchenyi tér felé tartva látványos baleseti szimuláció készített megállásra és hűledezésre sokakat, a „sérültek” sminkje ugyanis igencsak életszerűre sikerült.

Átsétálva a polgármesteri



Tompa Márton harmadik karikás ostorának tőcsapóját készíti

hivatal melletti öbölhöz szilaj ostorcsattogás hallik a Zala Megyei Népművészeti Egyesület mesterségbemutatóján. Mint kiderül, *Nagy Béla* és *Tompa Márton* durrogatja a karikás ostort. Utóbbi még csak 18 éves, de kiválóan bá-

ni a katasztrófavédelem vonalán tervezi a felsőfokú továbbtanulást.

A népművészek tanyájával szemközt a helyi termelők standjai nyílnak. A különleges lekvárok, sajtok, füstölt húsáruk mellett mézeskalács és puszedli is akad.

– Nagyon örülök, hogy a zalai agrárkamara biztosította ezt a lehetőséget az őstermelőknek – mondja az egervári *Béresné Dormán Ibolya*, arra utalva, hogy a helyi, házias ízek első alkalommal kaptak külön árusítótérrel a fesztiválon. – Sáját recept alapján készítem a mézeskalácsot, amihez a sötétebb, nehezebb méz való. Azt is helyi gazdától szerezem be, főként Felsőrajkról és Nagypálból. A hagyományok mellett a fejlődést is fontosnak tartom, éppen most jöttem meg egy háromnapos képzésről Cserszegtomajból.

A közúti baleseti szimuláció „sérültjeinek” sminkje igencsak élethűre sikerült

tendő megerősítésére. A jelenlegi, 349 főből álló Őrség 2013 elején állt fel, feladatuk az Országgház professzionális védelme, a parlament méltóságának őrzése, s emellett protokolláris teendőik is akadnak. A fesztiválon több alkalommal is bemutatták, miként zajlik az Őrségváltás.

A fúvósfesztiválon idén a Készenléti Rendőrség Zene-

Változatos koncertkínálat Közel száz íjász a Dunántúlról



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Az idei Sziget-himnusz előadója, Odett szombaton lépett fel az Egerszeg Fesztivál nagyszínpadán

Zalaegerszeg (gyf) – Bár a szombati eső egy kissé megzavarta a programot, idén is rengeteg érdeklődőt vonzottak a fesztivál könnyűzenei koncertjei.

zönség. Öt év után tért vissza például a Holdviola, ám ezúttal már nem *Barta Zsófia* állt a zenekar élén, hanem *Török Tilla*, akinek hegedűjátékát is megcsodálhatta a közönség.

adóművészt, aki úgy fogalmazott: az eddigi legjobb Egerszeg fesztiválos koncertje volt az ideje. A szombati program-sorozatot záró Halott Pénz is óriási tömeget vonzott, a hip-

Demonstráltak

(Folytatás az 1. oldalról)

Mendrey László, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének elnöke elmondta, hogy szerinte az oktatás központosítása nem érte el az áhított eredményt. *Galló*



FOTÓ: KÓSA RÓBERT

A soproni Lóvér Íjász SE tagjai is eljöttek: Király Gábor elnök (balról), mellette Lórik Lilla, Lovász Béla és Bányi Sándor

HIRDETÉS

Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. közleménye

Értesítjük Ügyfeleinket, hogy a Rezi 4db ingatlan villamos energia ellátása c. beruházás kivitelezési munkálatai 2016. június 13-án befejeződtek.

RÖVIDEN

Időközi választás

Vaspör (mh) – A három jelölt közül a függetlenként induló Németh Noémi Judit nyerte el a polgármesteri tisztséget Vaspörben, ahol tegnap időközi választást tartottak, mert márciusban feloszlatta magát a képviselő-testület, közölte Kovács Gyula bagodi jegyző. Az új polgármester 160 szavazattal kapott bizalmat, a második helyen Gecseg Ferencné Hocker Mária végzett 84 vokssal. A testület tagjaira leadott szavazatokat lapzártánkorkor még számolták.

Borkóstoló a fesztiválon

Zalaegerszeg (mh) – Az Egerszeg Fesztivál keretében adták át szombaton a II. Nagy Zalai Borverseny díjait, aminek minősítője korábban Nagyradán zajlott, a Hegyközségi Tanács és a Zalai Borturisztikai Klaszter szervezésében. Utóbbi elnöke, Pál János elmondta, a díjkiosztó előtt borkóstolóra várták a fesztiválozókat, csupa aranyérmes nedűt kínáltak. Összesen 140 mintát neveztek be a legkiválóbbak versenyébe, ahol végül négy bor kapott nagyarany minősítést. Ezek: a keszthelyi Bezerics borház Pátria bora, a bérbaltavári Mándli borház Szürkebarátja, a tormaföldei Boa Géza Szürkebarátja és a zajki Hóbor Károly Szürkebarátja.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

nem csak ők, hiszen idén első alkalommal az Országgyűlési Őrség öt tagja is emelte a menet fényét. **Matus Gábor** törzsszázados hazánk legújabb fegyveres testületének történetébe is beavatta a fesztivál Dísz téri közönségét, mint megtudtuk, először 1913-ban mutatkozott szükség a parlamenti fegyver e módon tör-

A közúti baleseti szimuláció „sérültjeinek” sminkje igencsak élethűre sikerült

ténő megerősítésére. A jelenlegi, 349 főből álló Őrség 2013 elején állt fel, feladatuk az Országház professzionális védelme, a parlament méltóságának őrzése, s emellett protokolláris teendők is akadnak. A fesztiválon több alkalommal is bemutatták, miként zajlik az őrségváltás. A fűvősfesztiválon idén a Készenléti Rendőrség Zene-



FOTÓ: PEZZETTA

Igazán nagy élet az alkony közeledtével, az esti órákban alakult ki, ilyenkor valóban fesztiválutcvá vált az egerszegi belváros

kara, valamint a nagykanizsai és sümegi fűvőzenekar csatlakozott az egerszegi zenésztársakhoz, hogy ez alkalommal is vérpezsdítő, népszerű dallamokkal töltsék meg a fesztiválsátrat. Pár lépésnyire tőlük **Bede Róbert** mesterszakács tartott főzési bemutatót, palóclevesrel nyugtázva le közönségét. A tér másik sarkán **Nagy Bandó András** humorista és író dedikált, könyvheti hangulatot teremtve.

– Kell a közvetlen kontaktus az olvasókkal, én ezt szívesen felvállalom. Ahol kultúrebereket sejtetek, ott megjelenek, ezért jöttem el Zalaegerszegre is – mondta.

A Széchenyi tér felé tartva látványos baleseti szimuláció készített megállásra és hűledezésre sokakat, a „sérültek” sminkje ugyanis igencsak élethűre sikerült.

Átsétálva a polgármesteri



Tompa Márton harmadik karikás ostorának tőcsapóját készíti

hivatal melletti öbölhöz szilaj ostorcsattogás hallik a Zala Megyei Népművészeti Egyesület mesterségbemutatóján. Mint kiderül, **Nagy Béla** és **Tompa Márton** durrogatja a karikás ostort. Utóbbi még csak 18 éves, de kiválóan bá-

nik a szerszámmal, s harmadik karikását készíti éppen.

– Kilenc éve tanulok fával, szaruval, bőrrel bánni, s az Egerszeg Fesztivál mesterségbemutatóján sem először veszek részt – mondja a Mindszenty-gimnázium végzőse,

aki a katasztrófavédelem vonalán tervezi a felsőfokú továbbtanulást.

A népművészek tanyájával szemközt a helyi termelők standjai nyílnak. A különleges lekvárok, sajtok, füstölt húsáruk mellett mézeskalács és puszadli is akad.

– Nagyon örülök, hogy a zalai agrárkamara biztosította ezt a lehetőséget az őstermelőknek – mondja az egervári **Béresné Dormán Ibolya**, arra utalva, hogy a helyi, házias ízek első alkalommal kaptak külön árusítóteret a fesztiválon. – Saját recept alapján készítem a mézeskalácsot, amire a sötétebb, nehezebb méz való. Azt is helyi gazdáktól szerzem be, főként Felsőrajkról és Nagypáliból. A hagyományok mellett a fejlődést is fontosnak tartom, éppen most jöttem meg egy háromnapos képzésről Cserszegtomajból.

Zalaegerszeg (mh) – Az Egerszeg Fesztivál keretében adták át szombaton a II. Nagy Zalai Borverseny díjait, aminek minősítése korábban Nagyradán zajlott, a Hegyközségi Tanács és a Zalai Borturisztikai Klaszter szervezésében. Utóbbi elnöke, **Pál János** elmondta, a díjkiosztó előtt borkóstolóra várták a fesztiválozókat, csupa aranyérmes nedűt kínáltak. Összesen 140 mintát neveztek be a legkiválóbbak versenyébe, ahol végül négy bor kapott nagyarany minősítést. Ezek: a keszthelyi **Bezerics borház Pátia bora**, a bérbaltavári **Mándli borház Szürkebarátja**, a tormafordeői **Boa Géza Szürkebarátja** és a zajki **Hóbor Károly Szürkebarátja**.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

Változatos koncertkinálat Közel száz íjász a Dunántúlról



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Az idei Sziget-himnusz előadója, **Odett** szombaton lépett fel az Egerszeg Fesztivál nagyszínpadán

Zalaegerszeg (gyf) – Bár a szombati eső egy kissé megzavarta a programot, idén is rengeteg érdeklődőt vonzottak a fesztivál könnyűzenei koncertjei.

Ahogy az már évekkal ezelőtt kialakult, három színpadon szólt folyamatosan a zene, s a legnagyobb sztároktól kezdve a feltörekvő zenekarok át a helyi előadókig bezárólag rengeteg fellépőt láthatott a három nap alatt a kö-

zönség. Öt év után tért vissza például a **Holdviola**, ám ezúttal már nem **Barta Zsófia** állt a zenekar élén, hanem **Török Tilla**, akinek hegedűjátékát is megcsodálhatta a közönség.

A 2016-os Sziget himnusz előadója, **Odett** két év után lépett újra a hazai közönség elé, szombati programja az összes nagy slágerét tartalmazta, így nem véletlenül fogadta ováció a zalai városból elszármazott, ma már országosan is a legismertebbek közé tartozó elő-

adóművészt, aki úgy fogalmazott: az eddigi legjobb Egerszeg fesztiválos koncertje volt az ideje. A szombati program-sorozatot záró **Halott Pénz** is óriási tömeget vonzott, a hip-hop csapatra főleg a fiatalabb generációk voltak kíváncsiak.

A fesztivál vasárnapi sztár-fellépője, **Charlie** lapzártánkat követően kezdte műsorát, az énekes úgy fogalmazott lapunknak: tartalmas életműve minden fontosabb dalát hallhatja tőle a közönség.

Gosztola (kt) – Több dunántúli egyesülettől érkeztek íjászok a szombaton 3. alkalommal megrendezett Zalaerdő Kupára. A lenti Négy Kos Hagományörző és Íjász Egyesület Gosztolában megtartott versenyén rendkívül sokan vettek részt: összesen 95 íjász nevezett több kategóriában és korosztályban, ami mutatja a sportág népszerűségét. Ez alkalommal a versenyzők ötkilométeres erdei pályán mérték össze tudásukat, ahol 28 darab 3D-s célt kellett eltalálniuk.



FOTÓ: KÓSA RÓBERT

A soproni Lóvív Íjász SE tagjai is eljöttek: **Király Gábor** elnök (balról), mellette **Lórik Lilla**, **Lovász Béla** és **Bányi Sándor**

Demonstráltak

(Folytatás az 1. oldalról)

Mendrey László, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének elnöke elmondta, hogy szerinte az oktatás központossítása nem érte el az áhított eredményt. **Galló Istvánné**, a Pedagógusok Szakszervezetének vezetője arról beszélt, hogy 25 követelésükből 19-ben kisebb kompromisszumokra jutottak a kormánnyal, de a szakminisztérium nem foglalta jogszabályba, amit ígért, ez lett volna pedig a garancia.

Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. közleménye

Értesítjük ügyfeleinket, hogy a Rezi 4db ingatlan villamos energia ellátása c. beruházás kivitelezési munkálatai 2016. június 13-án befejeződtek.

A villamos hálózatok és berendezései ideiglenesen feszültség alá kerültek.

Az elkészült létesítmények érintése tilos és életveszélyes!

e-on Hálózat

HIRDETÉS